

brunner-anliker.com

## SZ 700

### Zuhause in den besten Betrieben der Welt.

Chez soi dans les meilleures entreprises du monde.

Di casa nelle aziende più rinomate del mondo.

At home in the world's best companies.



**Die Marke Brunner-Anliker steht für hochwertige Qualitätsprodukte.** Brunner-Anliker-Geräte zeichnen sich durch diese überzeugenden Eigenschaften aus:

**La marque Brunner-Anliker est synonyme de produits de haute qualité.** Tous nos produits partagent ces mêmes caractéristiques exceptionnelles:

**Il marchio Brunner-Anliker è sinonimo di prodotti di altissima qualità.** Le nostre apparecchiature hanno in comune le seguenti caratteristiche uniche:

**The Brunner-Anliker name stands for high-quality products.** All of our machines have the following impressive characteristics in common:



#### Präzision und Perfektion

Précision et perfection  
Precisione e perfezione  
Precision and perfection



#### Einfache Handhabung

Manipulation simple  
Utilizzo semplice  
Simple handling



#### Technische Innovation

Innovation technique  
Innovazione tecnica  
Technical innovation



#### Schweizer Qualitätsprodukt

Produit de qualité suisse  
Prodotto di qualità svizzero  
Quality Swiss product

**BRUNNER  
ANLIKER**

swiss  made

## Produktvorteile • Avantages des produits • Vantaggi del prodotto • Sales arguments

- leichte Schleuderkörbe
- einfache Handhabung
- extra Netzeinsätze für das Schwingen von empfindlichen Produkten
- automatische Abschaltung beim Öffnen des Deckels
- solide Stellfüsse mit Vibrationsdämpfern (keine Verankerung notwendig)

Die robuste, komplett aus Edelstahl gefertigte Zentrifuge trocknet Salate und Gemüse im Handumdrehen.

- Paniers d'essorage légers
- Manipulation aisée
- Utilisation de filets de protection pour les produits sensibles
- Arrêt automatique lors de l'ouverture du couvercle
- Pieds réglables solides avec amortissement des vibrations (pas d'ancrage nécessaire)

La centrifugeuse robuste, conçue entièrement en acier inoxydable, permet de sécher salades et légumes en un tour de main.

- Cesti rotanti leggeri
- Semplicità di utilizzo
- Speciali inserti a rete per la centrifugazione di prodotti delicati
- Spegnimento automatico all'apertura del coperchio
- Base solida con smorzatori di vibrazione (nessuna necessità di ancoraggio)

La centrifuga robusta, fabbricata interamente in acciaio inossidabile, asciuga insalate e verdure in un istante.

- Lightweight spinner baskets
- Easy handling
- Extra net inserts for spinning delicate products
- Automatic deactivation when the lid is opened
- Solid adjustable feet with shock absorbers (no anchoring needed)

This robust spinner is manufactured entirely in stainless steel and dries out salad leaves and vegetables in seconds.

## Technische Daten • Données techniques • Dati tecnici • Technical Data

Spannung • Tension • Tensione • Voltage

Motor • Moteur • Motore • Motor

Gewicht • Poids • Peso • Weight

Dimensionen • Dimensions • Dimensioni • Dimensions

UPM • Tr/min • Giri/min • Soeed (rpm)

**3 x 400V, 50 Hz**

**1.1 kW**

**225 kg**

**580 x 830 x 970 H (830 mm)**

**700**

## Zubehör • Accessoires • Accessori • Accessories



**Informationen zu weiteren Geräten von Brunner-Anliker finden Sie auf [brunner-anliker.com](http://brunner-anliker.com) oder bei Ihrem Berater.**

Vous trouverez de plus amples informations sur les appareils de Brunner-Anliker sur [brunner-anliker.com](http://brunner-anliker.com) ou chez votre conseiller. • Per informazioni su altri utensili di Brunner-Anliker visitate [brunner-anliker.com](http://brunner-anliker.com) o contattate il vostro referente. • Information on further devices and equipment from Brunner-Anliker is available on [brunner-anliker.com](http://brunner-anliker.com) or from your advisor.